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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 07/04/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Crítica à intenção de Parlamentares de 

instalação de CPI com finalidade de desgaste político do Governo. Defesa de 

realização de CPI para investigação de denúncias de irregularidades na 

PETROBRAS, no Metrô de São Paulo e em outros órgãos. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Famílias desabrigadas em decorrência de 

temporais ocorridos nos Municípios de Santa Cruz Cabrália e Porto Seguro, Estado 

da Bahia. Expectativa de imediato atendimento aos desabrigados pelo Governo 

baiano. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Contrariedade à indicação de Senador 

investigado para o cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Transcurso do 25º aniversário de criação 

do Superior Tribunal de Justiça — STJ. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT) - Solidariedade do orador aos familiares das 

vítimas de acidente aéreo no Município de Aripuanã, Estado de Mato Grosso. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA) - Falta de repasses do Sistema Único de 

Saúde a hospitais de localidades baianas para pagamento de transplantes renais. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Associação a pronunciamento do 

Deputado Amauri Teixeira sobre a necessidade de ampla investigação de denúncias 

de irregularidades em órgãos públicos. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Elevação da taxa básica de juros, a 

SELIC, pelo Comitê de Política Monetária — COPOM, do Banco Central do Brasil. 
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MAJOR FÁBIO (Bloco/PROS, PB) - Cobrança à Casa de votação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, que estabelece que a remuneração dos 

policiais militares dos Estados não poderá ser inferior à dos policiais militares do 

Distrito Federal, aplicando-se a regra também aos integrantes dos Corpos de 

Bombeiros Militares e aos inativos dessas corporações. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Cobrança ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves e às Lideranças partidárias de inclusão na pauta do esforço 

concentrado da Casa de projeto de lei complementar sobre a regulamentação da 

Emenda Constitucional nº 63, de 2010, que altera o § 5º do art. 198 da Constituição 

Federal para dispor sobre o piso salarial profissional nacional e diretrizes para os 

planos de carreira de agentes comunitários de saúde e de agentes de combate às 

endemias. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Repúdio a reajuste de tarifas de energia 

elétrica pela Companhia Energética de Minas Gerais — CEMIG. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apelo ao Prefeito Antonio Carlos 

Magalhães Neto, do Município de Salvador, Estado da Bahia, de realização da 

reforma do Mercado Municipal de Itapuã. Descaso do gestor municipal com os 

comerciantes locais. Êxito da reforma pelo Governo Estadual baiano do mercado do 

Rio Vermelho, conhecido como Ceasinha. 

RENATO SIMÕES (PT, SP) - Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 4.471, 

de 2012, que altera os arts. 161, 162, 164, 165, 169 e 292 do Decreto-Lei nº 3.689, 

de 3 de outubro de 1941 — Código de Processo Penal. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Realização de encontro da juventude pelo PT no 

Município de Amontada, Estado do Ceará. 

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ) - Solicitação aos Líderes partidários de 

inclusão na pauta de projeto de resolução que susta resolução da ANVISA relativa à 

suspensão da produção, comercialização e distribuição dos inibidores de apetite, 

como sibutramina, anfepramona, femproporex e mazindol. 
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PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Reassunção do orador ao mandato 

parlamentar. Compromisso com a educação, saúde e segurança pública. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS) - Concessão de audiência ao orador pelo 

Secretário de Estado de Obras Públicas e de Transportes, Edson Giroto, destinada à 

discussão sobre a duplicação da BR-163. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Expectativa de não obstrução das votações no 

esforço concentrado da Casa. 

PEDRO UCZAI (PT, SC) - Expectativa de votação de proposições pela Casa 

no período do esforço concentrado. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Congratulações ao Ministério Público 

da União pelo parecer favorável à desaposentação de trabalhadores. Defesa de 

votação, durante o período de esforço concentrado, de proposição que extingue o 

fator previdenciário. 

MANDETTA (DEM, MS) - Assassinato do empresário Erlon Peterson Pereira 

Bernal, no Estado de Mato Grosso do Sul. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Análise de pesquisa de intenções de voto para 

Presidente da República realizada pelo Instituto Datafolha. Liderança da Presidenta 

Dilma Rousseff nas intenções de votos para Presidente da República nas próximas 

eleições. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Conclamação da sociedade do Estado do 

Espírito Santo para apoio financeiro ao Secretário de Cultura de Vitória Alexandre 

Lima acometido de lesão cardíaca e cerebral. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Imediata inclusão na pauta do projeto 

de lei de iniciativa popular denominado Saúde + 10. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Excelência do desempenho da PETROBRAS. 
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MANATO (SDD, ES) - Participação de comitiva do Governador do Espírito 

Santo Renato Casagrande em visita a municipalidades do Estado. 

MANDETTA (DEM, MS - Pela ordem) - Consternação da sociedade de 

Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul, com o assassinato do jovem 

empresário Erlon Peterson Pereira Bernal. Inconformismo com a instalação de 

presídio federal no Estado. Conveniência da revisão do Código Penal brasileiro. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Atividades parlamentares e 

partidárias desenvolvidas pelo orador em Municípios do Estado da Bahia. 

Expectativa de reabertura de crédito pelo Governo Federal a assentamentos. 

Decretação de estado de emergência no Município de Santa Cruz Cabrália, Estado 

da Bahia, em razão de temporal. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Reivindicação dos habitantes do 

Distrito de Bravo, no Município de Serra Preta, Estado da Bahia, de emancipação 

político-administrativa da localidade. Imediato fornecimento do serviço de telefonia 

móvel a distritos baianos. Apoio à derrubada de veto presidencial a projeto de lei que 

estabelece regras para a criação de novos Municípios no País, no caso da não 

apresentação de proposição alternativa viável. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Transcurso do Dia Mundial 

da Saúde. Importância do Sistema Único de Saúde — SUS. Compromisso do 

PCdoB com o aperfeiçoamento do SUS, com a ampliação dos investimentos no 

setor de saúde e com a valorização dos profissionais da área. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Cobrança ao Ministério dos 

Transportes de duplicação da BR-116 no trecho entre o Município de Feira de 

Santana, Estado da Bahia, e a divisa com o Estado de Pernambuco. 

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Relatório do 

Comando Militar do Exército sobre a Operação Carro-Pipa em localidades da Região 

Nordeste afetadas pela estiagem. Exigência ao Ministério da Saúde de 

apresentação de informações sobre gastos com o Programa Mais Médicos. 
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Concordância com a 

instalação de CPI destinada à investigação de denúncias de irregularidades na 

PETROBRAS e no Metrô de São Paulo. Compra da usina de Pasadena, nos 

Estados Unidos da América, pela PETROBRAS, de acordo com valores de mercado. 

LUIZ ALBERTO (PT, BA) - Objetivo de fragilização da PETROBRAS pela 

Oposição para entrega da exploração de petróleo a multinacionais. Moção de 

entidades da sociedade civil em apoio ao Projeto de Lei nº 4.471, de 2012, que 

extingue os autos de resistência. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Latrocínio do empresário Erlon 

Bernal no Estado de Mato Grosso do Sul. Domínio do crime organizado no presídio 

federal de Campo Grande. Defesa da construção de penitenciárias de segurança 

máxima fora das zonas urbanas. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Fuga do estuprador e assassino 

Leôncio Barbosa de Arruda da Penitenciária de Segurança Máxima de Campina 

Grande, Estado da Paraíba. 

PEDRO UCZAI (PT, SC - Pela ordem) - Tentativa de desvalorização da 

PETROBRAS por setores favoráveis à privatização da empresa. Solicitação à 

imprensa de divulgação de resultados positivos obtidos pela PETROBRAS na 

produção de gás e petróleo. Receio da Oposição de investigação de denúncias de 

corrupção no metrô de São Paulo, Estado de São Paulo. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Presença do Governador do 

Estado do Espírito Santo, Renato Casagrande, no Distrito de São Rafael, Município 

de Linhares, para inauguração de torre de telefonia celular e Internet 3G. Solicitação 

ao DNIT de recuperação de ponte em trecho da BR-259 no Município de Colatina, 

Estado do Espírito Santo. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Objetivo do PSDB de privatização 

da PETROBRAS. Defesa da estatal. 
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MANATO (SDD, ES - Pela ordem) - Necessidade de debate pela Casa de 

proposta de redução da maioridade penal de 18 para 16 anos de idade. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Imediata inclusão na 

pauta de proposições de interesse dos aposentados e pensionistas. Cobrança ao 

Ministro do Supremo Tribunal Federal Luís Roberto Barroso de decisão favorável à 

desaposentação dos trabalhadores. 

ZÉ SILVA (SDD, MG) - Trajetória do orador no exercício de cargos de 

Secretário de Estado de Minas Gerais no Governo Antônio Anastasia. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Associação entre a escalada da 

corrupção no País e o financiamento privado de campanhas eleitorais. Apelo aos 

partidos políticos de não conivência com a corrupção e o abuso do poder 

econômico. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde. 

Considerações sobre relatório da Comissão de Direitos Humanos e Minorias de 

visita a hospitais públicos brasileiros. Anúncio da realização de Comissão Geral pela 

Casa com a finalidade de discussão dos Projetos de Lei Complementares nº 321, de 

2013, e 123, de 2012, que tratam da aplicação pela União de montante igual ou 

superior a 10% de suas receitas correntes brutas em ações e serviços públicos de 

saúde, chamados de Saúde+10. 

DR. UBIALI (PSB, SP) - Necessidade de reajuste da tabela de procedimentos 

do Sistema Único de Saúde — SUS. Defesa da aprovação de projeto de iniciativa 

popular que destinada 10% da receita bruta da União à saúde, o Saúde+10, e da 

criação da carreira pública de médico. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Satisfação com a 

inclusão na pauta do Projeto de Lei nº 1.332, de 2003, que dispõe sobre as 

atribuições e competências comuns das guardas municipais do Brasil. Anúncio da 

realização da Marcha Azul Marinho por guardas municipais de Belo Horizonte e de 
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audiência pública na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais destinada 

ao debate sobre a regulamentação da carreira. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Nota do Bispo Auxiliar 

de Brasília e Secretário-Geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — 

CNBB, Dom Leonardo Ulrich Steiner, sobre o apoio da Igreja Católica à doação de 

órgãos para transplantes. 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Contestação a declaração do Governador do Estado 

de São Paulo, Geraldo Alckmin, a respeito da situação econômica da PETROBRAS. 

Razões das críticas da mídia, de políticos e do setor econômico ao desempenho da 

empresa. 

RICARDO IZAR (PSD, SP) - Apelo à Oposição de desistência da obstrução, 

com vista à votação de relevantes matérias pela Casa. 

LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE - Como Líder) - Reflexões sobre a 

conveniência de alteração da agenda de trabalhos da Casa como forma de 

atendimento aos anseios da população brasileira. 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP) - Manifestação de boas-vindas à Deputada 

Maria Lucia Prandi. Contestação à matéria As creches de plástico, publicada pela 

revista ISTOÉ, a respeito da utilização de PVC na construção de creches pelo 

Governo Federal. 

ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Transcurso do Dia Mundial da Saúde. 

Anúncio da apresentação de relatório pelo Grupo de Trabalho da Comissão de 

Direitos Humanos e Minorias responsável pelo levantamento da situação das 

urgências e emergências dos hospitais integrantes do Sistema Único de Saúde — 

SUS. Precariedade da saúde pública brasileira. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Concessão pelo Governador 

Geraldo Alckmin de gratificação a médicos lotados em hospitais públicos situados 

em periferias do Estado de São Paulo. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 081.4.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 07/04/2014  Montagem: 1966/4176 
 
 

8 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Acerto do Programa Mais 

Médicos, lançado pelo Governo Federal. Repúdio a tentativas de Parlamentares de 

desvirtuamento dos instrumentos de investigação pelo Poder Legislativo. 

MOREIRA MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Transcurso do Dia do 

Jornalista. Homenagem à categoria profissional. Elevados índices de violência 

praticada contra jornalistas em serviço no País. Necessidade de adoção pela Casa 

de medidas de enfrentamento do problema. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA) - Transcurso do Dia do Jornalista. 

Homenagem a importantes jornalistas brasileiros. Defesa de votação pela Casa da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 206, de 2012, que regulamenta o exercício 

da profissão. Defesa de valorização dos jornalistas no País. 

MARCON (PT, RS) - Defesa de votação pela Casa do Projeto de Lei 

Complementar nº 362, de 2006, que autoriza a concessão de financiamento, por 

meio do Fundo de Terras e Reforma Agrária — Banco da Terra, ao beneficiário de 

imóvel rural objeto de partilha decorrente de direito de herança. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário para registro de presença. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Omissão, pela mídia brasileira, da 

divulgação dos avanços socioeconômicos alcançados no País. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE) - Apresentação da pauta prioritária do orador. 

IZALCI (PSDB, DF) - Defesa de criação de CPI para investigação de 

denúncias de dilapidação do patrimônio da PETROBRAS. Disparidade das 

remunerações pagas aos servidores públicos federais. Necessidade de correção da 

tabela do Imposto de Renda. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Apelo ao Governo do Estado do Pará de abertura 

de negociações com policiais militares em greve por melhorias salariais. Quadro de 

insegurança pública reinante em municipalidades paraenses. 
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COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Transcurso do Dia do 

Jornalista e do Dia Mundial da Saúde. Necessidade de realização pelo Governo 

Federal de maior investimento na saúde pública. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Questão de ordem sobre o início da 

Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de 

Sá. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Expectativa de 

apresentação de requerimento para verificação de quórum. 

PAULÃO (PT, AL) - Realização do 36º Congresso Nacional de Jornalistas, em 

Maceió, Estado de Alagoas. Transcurso do Dia do Jornalista. Defesa de proposições 

legislativas destinadas ao fortalecimento da categoria profissional. Ocorrência de 

desabamento em fábrica de alimentos do Grupo Motrisa — Moinhos de Trigo 

Indígena S/A, localizada na capital alagoana. Necessidade de fiscalização 

preventiva de acidentes em obras de infraestrutura no País. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em turno único, da 

Medida Provisória nº 628, de 2013, que constitui fonte adicional de recursos para o 

Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES, autoriza a 

União a encerrar o Fundo de Recuperação Econômica do Estado do Espírito Santo 

e extingue o Grupo Executivo para a Recuperação Econômica do Estado do Espírito 

Santo. 

Requerimento de votação nominal para requerimento de retirada de pauta da 

medida provisória.  
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE).  

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Razões da obstrução dos 

trabalhos do Plenário, com destaque para os esforços do Governo contra a 

instalação de CPMI da PETROBRAS. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Impossibilidade de interferência da 

Presidência da Casa na decisão sobre a instalação sobre a CPMI da PETROBRAS. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SILVIO 

COSTA (PSC, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), 

IZALCI (PSDB, DF), JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), 

PAULO FOLETTO (PSB, ES), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SDD, BA), JORGE 

CORTE REAL (PTB, PE), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, 

BA), ANDRÉ MOURA (PSC, SE), MÁRCIO MARINHO (PRB, BA), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), ARLINDO 

CHINAGLIA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição do requerimento. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Pedido de verificação. 

IZALCI (PSDB, DF) - Pedido de verificação. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Pedido de verificação conjunta. 

MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO) - Pedido de verificação conjunta. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SDD, BA) - Pedido de verificação conjunta. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Deferimento dos pedidos de 

verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, PE), IZALCI (PSDB, DF), ARTHUR 

OLIVEIRA MAIA (SDD, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), MARCOS ROGÉRIO 

(PDT, RO), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), IVAN VALENTE (PSOL, SP), AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Imediata suspensão do leilão da 

faixa de 700 megahertz para a telefonia móvel 4G. Nota pública sobre o tema, 

divulgada pelo Fórum Nacional pela Democratização da Comunicação. 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do Bloco PP/PROS de comparecimento ao plenário.  

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do 

PMDB de comparecimento ao plenário. 

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Palestra proferida pela 

oradora no Instituto Santa Juliana, no Município de Sena Madureira, Estado do Acre, 

sobre a prevenção da violência sexual contra crianças e adolescentes.  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Sanção, pela Presidenta 

Dilma Rousseff, de projeto de lei de autoria do orador sobre o estabelecimento de 

prazo para incineração de drogas apreendidas. 

DR. UBIALI (PSB, SP - Pela ordem) - Reunião da Frente Parlamentar em 

Defesa das APAEs com o Secretário da Educação do Estado de São Paulo sobre o 

financiamento das escolas especiais. Convocação dos Deputados do PSB ao 

plenário. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Homenagem aos jornalistas 

brasileiros, na pessoa da assessora de imprensa do orador, Cláudia Vidal, e demais 
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colaboradores no texto Companheiro Praiano — 30 anos da vida pública de José 

Airton Cirilo. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Cumprimento ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves pela iniciativa de esforço concentrado no 

Plenário. Relevância do papel da imprensa na denúncia de casos de corrupção. 

Expectativa popular de investigação de escândalo de corrupção pela CPI da 

PETROBRAS. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Possibilidade de votação da 

proposta regulamentação dos direitos trabalhistas dos empregados domésticos e do 

projeto pela extinção do auto de resistência, na hipótese de desobstrução dos 

trabalhos do Plenário. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Questionamento ao Deputado 

Efraim Filho sobre previsão de votação de proposta de regulamentação do piso 

salarial dos agentes comunitários de saúde. 

EDUARDO SCIARRA (PSD, PR - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Transcurso do Dia do Jornalista.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PASTOR EURICO (PSB, PE), PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP). 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solidariedade aos praças aquartelados 

da Polícia Militar do Estado do Pará.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), MÁRCIO MARINHO (PRB, BA). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Ingerência do Poder Executivo 

nos trabalhos legislativos da Casa. Equívoco do pronunciamento do Líder do 

Governo sobre as críticas da Oposição aos critérios do Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES para concessão de empréstimos. 

Necessidade de maior transparência nos gastos públicos. Descaso do Governo 
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Federal diante da necessidade de votação de matérias de relevante interesse 

nacional.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Descontentamento diante do 

descumprimento de acordo do Colégio de Líderes para a votação de matérias. 

Congratulação à Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB pelo 

lançamento da Campanha da Fraternidade de 2014. Transcurso dos 50 anos de 

existência do programa. Importância dos debates acerca do tráfico humano. 

Homenagem ao Deputado Afonso Florence.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados BOHN GASS (PT, RS), 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO SCIARRA (PSD, PR), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Encerramento da votação. 

Não obtenção do quórum regimental. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Descontentamento diante da 

obstrução dos trabalhos. Participação do orador em debate no Município de Ponta 

Porã, Estado de Mato Grosso do Sul, sobre a maioridade penal. Solicitação à 

Presidência de realização de debates na Casa sobre o tema. 
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Vinculação entre a falta de 

quórum para a votação da pauta e a dispersão da base aliada ao Governo Dilma 

Rousseff. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE). 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Realização do Rodeio Crioulo 

Internacional, no Município de Bagé, Estado do Rio Grande do Sul. Transcurso do 

Dia do Jornalista. Apoio à chamada PEC dos Jornalistas, sobre a exigência do 

diploma de nível superior para o exercício da profissão. 

IRINY LOPES (PT, ES - Pela ordem) - Agradecimento ao Presidente Henrique 

Eduardo Alves pela inclusão na pauta de matéria do interesse do Estado do Espírito 

Santo. Repúdio da bancada capixaba à obstrução das votações.  

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Razões do anúncio, pelo Governo 

Federal, de aumento das tarifas de energia elétrica.  

PEDRO PAULO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Elogios ao Presidente Henrique 

Eduardo Alves pela condução dos trabalhos da Casa. Descontentamento diante da 

obstrução das votações pelos partidos de Oposição. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

STÉDILE (PSB, RS). 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Inauguração do Aeroporto 

Humberto Bortolossi, localizado no Município de Jaguaruna, Estado de Santa 

Catarina. 

VILSON COVATTI (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Congratulação ao 

Presidente Henrique Eduardo Alves pela convocação do esforço concentrado. 

Descontentamento diante da falta de quórum para votação das matérias constantes 

na pauta. 
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela convocação do esforço concentrado. Apoio do PCdoB 

à votação das matérias constantes na pauta. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JÚLIO 

CESAR (PSD, PI). 

ROSE DE FREITAS (PMDB, ES - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela convocação de Comissão Geral destinada ao debate 

da saúde. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela convocação do esforço concentrado. 

Descontentamento diante da obstrução das votações pelos partidos de Oposição. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso do 113º aniversário 

de fundação do Clube Náutico Capibaribe.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

DR. JORGE SILVA (Bloco/PROS, ES) - Defesa da instituição de imposto 

único.  

RICARDO IZAR (PSD, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 7.344, de 

2014, que dispõe sobre a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados para a 

aquisição de bicicletas elétricas, mecânicas e seus acessórios. 

MANUELA D'ÁVILA (PCdoB, RS) - Transcurso dos 92 anos de fundação do 

PCdoB.  

BIFFI (PT, MS) - Participação do orador em cerimônia de entrega, pelo 

Governo Federal, de caminhões-caçamba para Municípios do Estado de Mato 

Grosso do Sul. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Posição do Brasil no ranking do Índice de 

Progresso Social — IPS, elaborado pela organização The Social Progress 

Imperative. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


